经开区综合行政执法局督导城区道路建设

把"断头路"打造成 群众满意工程



本报讯 为"提速"道路建 设,近日,经开区综合行政执法 局局长冀新富带队深入道路施 工现场,实地查勘"断头路"打通 施工进度,并现场解决施工过程 中的配套设施建设、道路绿化、 土方移取等"疑难杂症"。

冀新富一行先后来到智通 南街、傲雪南路、常庄街、经北六 路穿越高铁工程等道路施工现 场,实地查看施工进展情况,现 场办公研究解决问题,督导推进 项目建设加快实施。冀新富表 示,打通"断头路"对于改善群众 出行条件,推动经济社会发展具 有十分重要的意义,各责任单位 要高度重视,按照时间节点,采 取有力措施,统筹抓好各项工程 建设工作,确保各项目如期通 车。要加强衔接调度,切实解决 好工程建设中遇到的土地征迁 等困难和问题,为项目有序推进 筑牢保障。要狠抓工程质量,做 到精心组织、精心施工、精心管 理,完善道路基础设施建设,提 升绿化、美化水平,把"断头路" 打通工程办成群众的满意工程。

据了解,为加速推进城区道

路建设及"断头路"打通工程,经 开区综合行政执法局紧盯目标 任务,多次组织办事处负责人、 相关村干部、施工单位等召开专 题协调调度会,及时梳理解决 重、难点问题,全力加速推进项 目,为项目建设提供了有力保 障。截至目前,2021年已竣工 桥梁7座;"断头路"打通工程需 完工的14条道路,已完工12条, 已实现10条通车,其他正在加 速推进。

记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图

经开区建设局召开道路交通综治工作推进会

改善交通秩序 巩固提升文明创建成果

本报讯 为抓好全国文明城 市创建各项任务落实,确保道路 交通环境的畅通安全有序,进一 步提升城市形象,11月2日上 午,经开区建设局召开全国文明 城市创建期间道路交通综合整 治工作推进会。会议通报围绕 创文期间交通综合治理存在的 难点进行研究讨论。

会议强调,道路交通综合治 理相关单位要紧盯疑点难点,相 互协调沟通,做好迎检准备。依 托网格化管理机制,采取定点加 动态管控相结合,加大执法力 度,持续常态化整治车辆乱停乱 放、行人非机动车闯灯越线、机

动车不礼让斑马线以及校园周 边交通秩序。各单位利用微信、 微博、报纸投稿等多样化宣传方 式,加大宣传力度,积极报送工 作动态,切实提升群众交通安全 文明意识,从源头上着力改善交 通秩序环境,巩固提升文明创建 成果。记者 王赛华

九龙办事处开展防诈宣传 提高群众防范意识

本报讯 为切实做好人民群 众安全防范教育,预防和减少电 信诈骗案件的发生,近日,九龙 办事处联合九龙派出所在芦医 社区府前街开展防范和打击电 信诈骗集中宣传活动。

活动中,通过发放和讲解防 范电信诈骗《致群众的一封信》, 向沿街的个体工商户、群众宣传 防范电信诈骗知识。针对目前 社会上比较高发的诈骗类型、如 何预防电信诈骗、预防电信诈骗 牢记十个"凡是"、紧急止付方法 等几个方面的知识进行讲解。 并告知大家不要向陌生人透露 自己的身份信息,银行卡密码等 重要内容,不要轻信陌生人的电 话和短信。不要向对方透露自 己及家人的身份信息、存款、银 行卡等情况,不向陌生人汇款、 转账等,教导群众辨识骗局,提 高防范意识。

大家纷纷表示要将防范电 信诈骗知识传授给更多亲朋好 友,提醒大家提高对电信诈骗的 防范、鉴别和自我保护能力,共 同营造平安和谐的社会环境。

此次活动进一步增强了广 大群众防范电信网络诈骗犯罪 的意识和能力,筑牢了防范打击 电信、网络诈骗违法犯罪的坚固 屏障。

记者 王赛华 通讯员 孙晓云





■增加知识积累 夯实履职基础

经开区领导干部 统计知识培训会举办

本报讯 为更好地做好新 形势下统计工作,增强相关部 门领导干部依法统计的能力和 水平,近日,区统计局举办经开 区领导干部统计知识培训会。

培训会上,经开区相关负 责人要求,培训人员要深刻认 识统计工作的重要性,提高统 计法律意识,加强职业道德, 增强责任心,坚持实事求是, 坚决反对和制止在统计上弄 虚作假,确保统计数据的真实 性。随后市统计局三位专家 分别从国民经济核算、固定资 产投资基本内容、入库要求以 及凭证提供注意事项、统计法 律法规知识及案例学习等三 个专题依次授课。授课通俗

易懂、生动清晰、有针对性,为 全区干部进一步做好统计、发 展统计、依法统计,充分运用 统计数据,把握、谋划、决策经 济发展提供了重要参考,为经 开区加快经济社会发展提供 了有力的统计理论基础。

区统计局负责人表示,要 牢牢把握统计工作的新要求、 新趋势,密切各方沟通衔接, 强化部门协调联动,做到应统 尽统,形成全区上下重视统 计、合力抓好统计的良好氛 围,确保统计数据客观、真实、 准确、完整,为经开区经济社 会平稳较快发展提供有力支 持和保障。

记者 王赛华 通讯员 周慧芳

区科技人才局宣讲 创新创业惠企政策

本报讯 为持续深化"万 人助万企"活动,进一步优化 营商环境,更好地发挥科技创 新在推动经济高质量发展中 的先导作用,近日,区科技人 才局联合区组织人事和社会 保障局走进新亚创新产业园 开展创新创业惠企政策宣讲

此次宣讲活动重点围绕 科技创新政策、人才政策、就 业见习补贴、一次性吸纳就业 补贴、职业技能补贴、社保补 贴、政府贴息贷款、以工代训、 职业等级鉴定流程等9个方 面进行了生动、详实的解读, 并就企业申报过程中在申报

时限、材料要求等问题与参会 人员进行了深入交流。

区科技人才局局长韩星 表示,近年来经开区将科技创 新和人才创业放在高质量发 展的核心位置,相继出台多项 支持创新创业及引才育才政 策,营造了尊重人才、支持创 新、吸引就业、集聚发展活力 的浓厚氛围。下一步,区科技 人才局将主动作为,持续为创 业型、创新型、成长型中小微 企业提供科技创新和人才创 业等要素服务,支持创新创业 企业进一步发展壮大,为全区 经济高质量发展添砖加瓦。 记者 王赛华

潮河办事处 开展应急救援知识培训

本报讯 为进一步提高居 民群众应急救护意识和自救 互救能力,普及应急知识,近 日,潮河办事处邀请郑州市 120(南曹卫生院)急救医护人 员开展应急救援知识培训,办 事处工作人员、社区工作人 员、物业安全管理人员等100 余人参加了培训。

培训采取理论教学与实 际操作相结合的方式。主讲 医师结合 PPT,用生动幽默的 语言,为大家讲解急救理论知 识、心肺复苏的操作要领、创 伤现场包扎技术、气道异物梗 阻的处理、淹溺救护原则、心 肺复苏等知识,并将救护知识 理论与救护技能与日常生活 实例相结合,简洁、生动地让 现场的人员了解了急救的基 本要领,整个听讲现场,大家 全神贯注,仔细聆听,并积极

与老师互动。在实际操作过 程中,主讲医师利用道具向学 员们做示范,演示使用PED、 心肺复苏的操作步骤与方 法。在指导参训学员应急救 援实操的过程中,对学员的 急救姿势等进行一一纠正, 并手把手指导参训学员逐一 操作,让参训学员掌握正确 的操作要领。在医护人员的 指导下,学员们相互学习,相 互帮助,遇到不懂的问题及 时向老师请教。

下一步,潮河办事处将进 一步加大宣传、普及应急知识, 提高培训人员对危急重症患者 应急抢救处置能力,帮助居民 系统学习和掌握急救知识技 能,在灾难和伤害发生时,使其 真正成为生命和健康的守护者, 开展应急救援知识培训。

记者 王赛华